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Ata da 9* Reunião Ordinária do 11° Período Legislativo da 48a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 30 de Março de

Aos 30(trinta) dias do mês de março do ano de 2022, ás 09:00h no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em 
Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador Heristow Rounyely 
Aragão Vieira, presentes os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, Etelminio Justino da 
Silva, Gerson Dionisio da Silva Filho, Gustavo Monteiro da Silva, 
Heristow Rounyely Aragão Vieira, Manoel Gomes de Melo, 
Miqueas Máximo Correia, Sebastião Faustino da Silva, Sergio 
Gomes da Silva, Tiago Avelino da Silva, Thiago Fernando da Silva 
e Wellington da Costa Macedo.O Presidente deu por aberta à 
prímeira parte da Sessão, invocou a proteção de Deus, agradeceu a 
presença dos senhores Vereadores e demais munícipes 
presentes.Dando continuidade aos trabalhos, o Presidente autorizou o 
primeiro secretário a fazer a chamada de presença constatando a 
presença de todos os Vereadores.Em seguida o Presidente autorizou 
a secretária legislativa da Câmara Municipal do Paudalho a fazer a 
leitura da Ata da 08a(oitava) Sessão Ordinária do 11°(décimo 
primeiro) período Legislativo da 48a Legislatura da Câmara 
Municipal do Paudalho realizada no dia 23 de março de 2022.0 
Presidente autorizou o primeiro secretário para fazer a leitura do 
expediente do dia do qual constou o seguinte:Leitura das Leis 
Municipais:Lei n°. 1.031/2022 de autoria do Poder executivo 
Municipal-Ementa: Autoriza permuta de 01(uma) área institucional 
por uma faixa de terra que atingirá parcialmente 03(três) lotes de 
terreno, todos localizados no Loteamento Parque São Judas Tadeu, e 
dá outras providências.Lei n°.1.032J2022 de autoria do Poder 
Executivo Municipal-Ementa:lnstitui a Semana Pedagógica da 
Igualdade Racial e dá outras providências. Decreto n°.248/2022 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa:Disciplina a 
concessão e o pagamento de diárias no âmbito da administração
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direta, autarquia e fundacional do Poder Executivo do Município de 
Paudalho-PE e dà outras providências.Balancete Financeiro da 
Câmara Municipal do Paudalho, referente as despesa do mês de 
fevereiro de 2022.Projeto de Emenda à Lei Orgânica n°.02/2022 de 
autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Aitera o artigo 59, da Lei Orgânica Municipal e dá outras 
providências. Parecer da Comissão Especial n°.02/2022 ao Projeto 
de Decreto Legislativo n°.02/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-EmentaiDispõe sobre 
concessão de Título Cidadão Honorífico e dá outras providências- 
Aprovado nas Comissões.Projeto de Decreto Legislativo 
n°.02/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre concessão de Título 
Cidadão Honorífico e dá outras providência.Moção n°.01/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da 
SilvafThiago Moreira)-Ementa:Moção Honrosa ao Sr. Dayan Ribeiro 
Monteiro pelo trabalho que vem realizando há anos na Academia de 
Policia Militar do Paudalho-APMP de forma gratuita e disciplinada, 
transmitindo todo seu conhecimento em defesa pessoal, Jiu-Jitsu e 
retenção contra retenção aos policiais militares da 
PMPE. Requerimento n°.11/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Solicito 
dispensa do parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação, referente á Moção n°. 04/2022.Moção n°.04/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Moção de pesar pelo falecimento do Sr. José 
Hilário Cavalcanti de Oliveira. Requerimento n°.12/2022 de autoria 
do Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira Júnior(Júnior 
Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Mareei Io Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Extensão de rede elétrica da Rua Idalina Santos(mais 
conhecida como Estrada do Vovô Zerinho), na comunidade de 
Guadalajara.Requerimento n°.13/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Mareei Io Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário-
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Ementa:Solicitação dos fatdamentos dos garis da cidade.Redação 
Final n°.09/2022 da Comissão de Constituição, Justiça e Redação 
a Moção n°.03/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreira)-Ementa:Moção Honrosa ao 
Exmo. Sr. Mareei Io Fuchs Campos Gouveia pela sensibilidade frente 
às necessidades da população, pela inclusão de 102 ruas na 
programação para realização da pavimentação e outras grandes 
obras em benefício aos nossos m u n íc ip e s .Indicação n°.44/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Sérgio Gomes da Silva(Sergeth), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Calçamento e saneamento básico da Rua Agripino Coutinho, 
por trás do antigo matadouro na comunidade de Belém.Indicação 
n°.45/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Sergio Gomes da 
Silva(Sergeth), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do 
Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a 
Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e 
Agrário-Ementa:Que seja instalada iluminação pública na Rua 
Agripino Coutinho, por trás do antigo matadouro na comunidade de 
Belém.lndicação n°.46/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa:Manutenção e troca 
das lâmpadas convencionais, por lâmpadas de LED da comunidade 
de Vila Esperança.Indicação n°.47/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Gerson Dionísio da Silva Filhoflrmão Gerson), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Extensão de rede de energia elétrica e iluminação pública, na 
Avenida Confederação do Equador, no bairro do Alto Dois Irmãos, 
iniciando do Loteamento Bairro Novo, até a residência do Sr. 
Adalberto.lndicação n°.48/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria
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Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Que seja feita uma tubulação na rua Miguel Arraes.Em 
seguida o Presidente anunciou que as Indtcaçoes acima 
mencionadas serão encaminhadas as autoridade competentes; as 
Leis Municipais.Lei n°1.031/2022, 1.032/2022, Decreto Municipal 
n°.248/2022, todos de autoria do Poder Executivo Municipal e o 
Balancete Financeiro da Câmara Municipal do Paudalho referente ao 
mês de fevereiro de 2022, seguirão para publicação.Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores:Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro, Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira), para fazerem 
uso da tribuna e em seguida o Presidente passou a presidência para o 
primeiro secretário e fez uso da tribuna. O Vereador Miqueas Máximo 
Coreiaflrmão Miqueas) solicitou um aparte ao Vereador Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreira) e os vereadores:Thiago 
Fernando da SilvafThiago Moreira) e Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro solicitarão um aparte ao Presidente, o qual foi concedido. 
De acordo com a Resolução de n°.02/2014 a fala dos respectivos 
Vereadores e demais oradores constam em gravação de áudio 
arquivado na Secretaria Legislativa da Câmara Municipal do 
Paudalho.De volta aos trabalhos, o Presidente anunciou que por não 
haver mais Vereador inscrito para fazer uso da tribuna, antecipará a 
Ordem do Dia.Dando continuidade o Presidente autorizou o primeiro 
secretário para fazer a chamada de presença para início dos trabalhos 
da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de todos os 
Vereadores.Em seguida o Presidente Colocou a Ata da 08afoitava) 
Sessão Ordinária do 11°fdécimo primeiro) período Legislativo da 
48a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no 
dia 23 de março de 2022, em discussão, em votação-Aprovada 
por Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°.11/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo 
Gusmão Monteiro-Ementa:Solicito dispensa do parecer da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, referente á Moção 
n°. 04/2022-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Moção n°.04/2022 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Moção de pesar pelo 
falecimento do Sr. José Hilário Cavalcanti de Oliveira-Aprovada por 
Unanimidade em única discussão e votação.Moção n°.01/2022 de 
autoria do Gabinete do Vereador Thiago Fernando da
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SilvafThiago Moreiraj-Ementa: Moção Honrosa ao Sr. Dayan Ribeiro 
Monteiro pelo trabalho que vem realizado há anos na Academia de 
Policia Militar do Paudalho-APMP, de forma gratuita e disciplinada, 
transmitindo todo seu conhecimento em defesa pessoal, Jiu-Jitsu e 
retenção contra retenção aos policiais militares da PMPE-Aprovada 
por Unanimidade em única discussão e votação.Requerimento 
n°. 12/2022 de autoria do Gabinete do Vereador Antônio Cândido 
Ferreira JúniorfJúnior Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do 
Município do Paudalho, Marcello Fuchs Campos Gouveia, 
extensivo a Secretaria Municipal de Obras, Desenvolvimento 
Urbano e Agrário-Ementa:Extensão de rede elétrica da Rua Idalina 
Santos(mais conhecida como Estrada do Vovô Zerinho), na 
comunidade de Guadalajara- Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Requerimento n°.13/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona), solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Ementa:Solicitação dos fardamentos dos garis da nossa cidade. O 
Vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior Dona) solicitou a 
palavra ao Presidente e fez referencia ao seu Requerimento acima 
mencionado. O Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira) 
sugeriu ao vereador Antônio Cândido Ferreira JúniorfJúnior 
Dona)para que seja acrescentado ao Requerimento n°. 13/2022 de 
sua autoria, EPIs(equipamento de proteção individual) para os garis, o 
qual foi concedido.Em seguida o Presidente colocou o referido 
Requerimento em votação-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.O Presidente anunciou que será feita chamada 
nominal ao Projeto de Decreto Legislativo n°.02/2022 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro.Após o 
processo de votação, o Presidente anunciou o resultado:Projeto de 
Decreto Legislativo n°.02/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa:Dispõe sobre 
a Concessão de Titulo de Cidadão Honorífico e dá outras 
providências-Aprovado por Unanimidade em única discussão e 
votação.Projeto de Emenda à Lei Orgânica n°.02/2022 de autoria 
da Mesa Diretora da Câmara Municipal do Paudalho- 
Ementa:Altera o artigo 59, da Lei Orgânica Municipal e dá outras
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prvvidências-Aprovado por Unanimidade na 2osegunda discussão 
e votação.Redação Final n°.09/2022 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação a Moção n°.03/2022 de autoria do Gabinete do 
Vereador Thiago Fernando da SilvafThiago Moreira)- 
Ementa:Moção Honrosa ao Exmo. Sr. Marcello Fuchs Campos 
Gouveia pela sensibilidade frente às necessidades da população, pela 
inclusão de 102 ruas na programação para realização da 
pavimentação e outras grandes obras em benefício aos nossos 
munícipes-Aprovada por Unanimidade em única discussão e 
votação.Não houve explicação pessoal à matéria em pauta.Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta-feira 
dia 06 de abril do ano de 2022 às 09h, a próxima Sessão no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma presencial. E para 
constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai 
assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.
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